



Конотопська міська рада
Виконавчий комітет
Р І Ш Е Н Н Я

Від 06.02.2024 № 23
м.Конотоп

Про надання дозволу на виділення та списання з бухгалтерського обліку управління з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами Конотопської міської ради запасів матеріального резерву

Відповідно до статті 40 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Указів Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 “Про введення воєнного стану в Україні” (зі змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 30.09.2015 №775 “Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації надзвичайних ситуацій”, з метою недопущення виникнення та попередження на території громади надзвичайних ситуацій, пов’язаних з військовою агресією, та створення умов для забезпечення життєдіяльності Конотопської міської територіальної громади в умовах воєнного стану,

виконавчий комітет міської ради в и р і ш и в:

1.Надати дозвіл на використання та списання з бухгалтерського обліку управління з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами Конотопської міської ради запасів матеріального резерву у вигляді дизельного пального (в талонах) в кількості 260 л на загальну суму 14 227,20 грн. (Чотирнадцять тисяч двісті двадцять сім грн. 20 коп.), що видано похоронному бюро "Вічність" для доставки загиблих військових.

2.Надати дозвіл на використання та списання з бухгалтерського обліку управління з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами Конотопської міської ради запасів матеріального резерву у вигляді дизельного пального (в талонах) в кількості 100 л на загальну суму 5 472,00 грн. (П’ять тисяч чотириста сімдесят дві грн. 00 коп.), що видано члену виконавчого комітету міської ради Шаповаленку І.В. для доставки загиблого військового.

3.Надати дозвіл на використання та списання з бухгалтерського обліку управління з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами Конотопської міської ради запасів матеріального резерву у вигляді дизельного пального (в талонах) в кількості 640 л на загальну суму 35 020,80 грн. (Тридцять п’ять тисяч двадцять грн. 80

коп.), що видано для заправки техніки задіяної в облаштуванні фортифікаційних захисних споруд (підготовка аеродрому), в тому числі наданих:

3.1.КП "Конотопські лазні" - 200 л. на суму 10 944,00 грн.

3.2.ЖРЕП "Житлосервіс"- 80 л. на суму 4 377,60 грн.

3.3.КП "Муниципалітет"- 240 л. на суму 13 132,80 грн.

3.4.КП "Конотопське транспортне управління"- 120 л. на суму 6 566,40 грн.

4.Надати дозвіл на використання та списання з бухгалтерського обліку управління з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами Конотопської міської ради запасів матеріального резерву у вигляді дизельного пального (в талонах) в кількості 60 л на загальну суму 3 283,20 грн. (Три тисячі двісті вісімдесят три грн. 20 коп.), що видано для заправки автотранспорту задіяного для перевезення батьків загиблих військових на нагородження до м.Суми наданого відділу культури і туризму Конотопської міської ради.

5.Надати дозвіл на використання та списання з бухгалтерського обліку управління з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами Конотопської міської ради запасів матеріального резерву у вигляді дизельного пального (в талонах) в кількості 180 л на загальну суму 9 849,60 грн. (Дев'ять тисяч вісімсот сорок дев'ять грн. 60 коп.), що видано для заправки техніки задіяної в похованні військового наданого КП "Конотопське транспортне управління".

6.Надати дозвіл на використання та списання з бухгалтерського обліку управління з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами Конотопської міської ради запасів матеріального резерву у вигляді дизельного пального (в талонах) в кількості 100 л на загальну суму 5 472,00 грн. (П'ять тисяч чотириста сімдесят дві грн. 00 коп.), що видано для доставки техніки в зону бойових дій наданих військовій частині ХХХХ.

7.Надати дозвіл на використання та списання з бухгалтерського обліку управління з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами Конотопської міської ради запасів матеріального резерву у вигляді дизельного пального (в талонах) в кількості 500 л на загальну суму 27 360,00 грн. (Двадцять сім тисяч триста шістдесят грн. 00 коп.) для попередження виникнення надзвичайних ситуацій техногенного характеру, код 10810 "НС внаслідок аварії в каналізаційній системі зі скиданням забруднювальних речовин" (відповідно до ДК 01962010), наданих КП ВУВКГ.

8.Надати дозвіл на прийняття на бухгалтерський облік управління з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами Конотопської міської ради в якості матеріального резерву дизельного пального (в талонах) в кількості 500 л на загальну суму 25 232,81 грн. (Двадцять п'ять тисяч двісті тридцять дві грн. 81 коп.), що передано з балансу КЗ «Конотопська міська рятувально-водолазна служба».

9. Надати дозвіл на використання та списання з бухгалтерського обліку управління з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами Конотопської міської ради запасів матеріального резерву у вигляді паливно-мастильних матеріалів, бензину марки А92 (в талонах) в кількості 500 л на загальну суму 26 500,00 грн. (Двадцять шість тисяч п'ятсот грн. 00 коп.), що видано для запобігання і ліквідації надзвичайних ситуацій, з метою недопущення виникнення та попередження надзвичайних ситуацій та їх наслідків, наданих КЗ «Конотопська міська рятувально-водолазна служба».

Міський голова

Артем СЕМЕНІХІН